



RETURN BIDS TO:

RETOURNER LES SOUMISSIONS À:

Réception des soumissions - TPSGC / Bid Receiving -
PWGSC

Voir dans le document/

See herein

NA

Québec

NA

Revision to a Request for Supply Arrangement - Révision à une demande pour un arrangement en matière d'approvisionnement

The referenced document is hereby revised; unless
otherwise indicated, all other terms and conditions of
the Solicitation remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf
indication contraire, les modalités de l'invitation
demeurent les mêmes.

Comments - Commentaires

Vendor/Firm Name and Address

Raison sociale et adresse du
fournisseur/de l'entrepreneur

Issuing Office - Bureau de distribution

TPSGC/PWGSC
601-1550, Avenue d'Estimauville
Québec
Québec
G1J 0C7

Title - Sujet C4ISR Arrangement en matière d'approvisionnement C4ISR	
Solicitation No. - N° de l'invitation W7701-176500/C	Date 2022-08-24
Client Reference No. - N° de référence du client W7701-176500	Amendment No. - N° modif. 009
File No. - N° de dossier MTB-6-39387 (255)	CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME
GETS Reference No. - N° de référence de SEAG PW-\$MTB-255-16185	
Date of Original Request for Supply Arrangement 2021-05-28 Date de demande pour un arrangement en matière d'app. originale	
Solicitation Closes - L'invitation prend fin at - à 02:00 PM Eastern Standard Time EST on - le 2027-07-30 Heure Normale du l'Est HNE	
Address Enquiries to: - Adresser toutes questions à: Desforges, Julie	Buyer Id - Id de l'acheteur mtb255
Telephone No. - N° de téléphone (514) 602-8307 ()	FAX No. - N° de FAX () -
Delivery Required - Livraison exigée	
Destination - of Goods, Services, and Construction: Destination - des biens, services et construction:	
Security - Sécurité This revision does not change the security requirements of the solicitation. Cette révision ne change pas les besoins en matière de sécurité de l'invitation.	

Instructions: See Herein

Instructions: Voir aux présentes

Acknowledgement copy required Accusé de réception requis	Yes - Oui <input type="checkbox"/>	No - Non <input type="checkbox"/>
The Offeror hereby acknowledges this revision to its Offer. Le proposant constate, par la présente, cette révision à son offre.		
Signature	Date	
Name and title of person authorized to sign on behalf of offeror. (type or print) Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du proposant. (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)		
For the Minister - Pour le Ministre		

Solicitation No. - N° de l'invitation
W7701-176500/C

Amd. No. - N° de la modif.
009

Buyer ID - Id de l'acheteur
MTB255

Client Ref. No. - N° de réf. du client
W7701-176500

File No. - N° du dossier
QCL-6-39387

CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME

AMENDMENT 009

The purpose of this amendment is to provide answers to the questions raised by the industry during the Request for Supply Arrangement period;

Question 1

In the documentation for the supply arrangement it mentions that a bid needs to accompany the application.

- a) Given the complexities of imagery costs (priority levels of taskings, EULA releasability / sharing of the data, use of built-in processing algorithms, type of imagery, etc.) would it be acceptable to submit our full pricing list?

Answer: No financial proposal is required at the qualifying stage.

- b) Does DRDC have a total number of and the types of imagery they are seeking for the SA?

Answer: No.

Question 2

Is a hardware vendor precluded from qualifying for this?

Answer: A company will be qualified if it can be qualified according to the evaluation criteria provided.

All other terms, clauses and conditions remain unchanged